PROBLEMAS DE PROGRAMACION LINEAL ENTERA PUROS Y MIXTOS

1.— Resuelve los siguientes problemas de programacién lineal entera pura:

minimizar x; + X2 maximizar x1 + To
i) sujeto a x1+a9 <1 i) sujeto a 3x1 + 229 <6
4x1 + 229 > 6 2@ + 4xo < 8
r1,x9 > 0, enteras T1,x2 > 0, enteras

maximizar 2x1 + 22 + x3

maximizar x1 + 2x9 sujeto a o1+ 2y < 2

sujeto a 1+ 229 >0

iii iv —x 4z <4
) 21— 15 >0 ) 1 +4x3 <
o — T3 S 8
r1,To > 0, enteras
T1, T2, T3 > 0, enteras
maximizar x1 + xo — 10x3 minimizar x1 + 22 + x4
sujeto a T+ 0 +23>4 . sujeto a 1 +23<5
V) vi)
£C1—£C3§2 £C2—2(E426
T1,x2 > 0, x1,x2,x3 enteras T1,T2 > 0, x1,x2,x3, x4 enteras
- maximizar x; — Zo
maximizar 3 .
. sujeto a 1 <2
.. sujeto a 1+ a9 >4
vii) viii) -1+ 22 <0
T9 + 3(E3 S 2 0 >3
2 =
x1,x2 > 0, x1,x2,x3 enteras
e r1,T9 > 0, enteras
maximizar 3x1 + 4x9 maximizar 2x1 + xo
ix) sujeto a 1+ a9 <10 X) sujeto a T1 — 29 <O
7I1+1‘2§7 4£L'1+3132§10
r1,x2 > 0, enteras r1,x2 > 0, enteras
maximizar 7x1 + 10zs

maximizar x7 + 229
xi) sujeto a 41 + 229 < 13 xii)
r1,x2 > 0, enteras

sujeto a —r1+ 322 <6
Tx1 +x2 <35
r1,x2 > 0, enteras
maximizar 3x1 + x2 + 3x3
sujeto a —r1 4+ 220 + 23 <4
xiii) 4xy — 313 < 2
1 — 3r9 + 223 < 3
T1,x2,x3 > 0, enteras

AYUDA: Los problemas relajados de los apartados 4-8, se corresponden con apartados del ejer-
cicio 2 de la hoja del método del simplex del primer cuatrimestre, que ya estdn resueltos por
los métodos de dos fases y penalizacion.



2.— Resuelve los siguientes problemas de programacion lineal entera mixta:

maximizar 3x1 + T2 + 3x3
sujeto a —x1 + 220+ 23 <4
1) 41‘2 - 3173 S 2
x173x2+2m3 §3
T1,T2,x3 > 0, x1 entera
minimizar x; — 2x3
iii) sujeto a 1+ 20 <10
2x9 +2x3 <7
r1,T2,x3 > 0, T9,x3 enteras
maximizar x7 — 2x9
sujeto a 209 —x3 <5
V) r1 —x3 <10
3.131 — X9 S 2
r1,x2,x3 > 0, x1,To enteras
maximizar 3x1 + x2 + 3x3
sujeto a —x1 + 225+ 23 <4
vii) 4xy — 313 < 2

1 — 3r2 + 223 < 3
T1,x2,x3 > 0, x3 entera

ii)

iv)

vi)

viii)

minimizar x1 — 2x3
sujeto a 1+ 29 <10
2:62 + T3 Z 7
Ty, 29,23 > 0, x1,x2 enteras
minimizar x7 — Ty + X3
sujeto a —2x1 — 322+ 23 <0
T2+ 123 <2
r1,Ta,x3 > 0, T3 entera
minimizar —3x1 + Tz + 1223
sujeto a —3x1 + 629 + 8xrz < 12
6.1‘1 — 3.272 + 7.%‘3 < 8
2x1 + 3x2 + 33 < 25
r1,T2,x3 > 0, 1,3 enteras
minimizar x1 — 7xo
sujeto a 29 < 3/2
1 — T2 Z 0
o Z 8/7

r1,x9 > 0, x4 entera

AYUDA: El problema relajados del apartado 7 se corresponde con el apartado 13 del ejercicio

1.



